

В ЗДАНИИ УЮТНО
И ТЕПЛО

стр.2

ПЕРВАЯ ИЗ МУЗЫ-
КАЛЬНЫХ ШКОЛ –
С ГАЗОМ

стр.3

СОРЕВНУЮТСЯ
ПОЖАРНЫЕ
ЧАСТИ

стр.4



НОВАЯ
Среда
7

Собеседник

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕТОВСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ
Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

№ 131 (9063) 2007 года

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю,
во вторник и пятницу

Цена 3 руб

8 ноября – Всемирный день качества

В районной Думе

Критерии

содержания усадьбы

В последний день октября состоялось очередное заседание районной Думы.

Депутаты обсудили десять вопросов, рассмотрели заявления и обращения организаций. Проект бюджета района на 2008 год представила первый заместитель главы района Ольга Соложенцева. О мероприятиях, включенных в комплексную программу «Профилактика правонарушений в Кетовском районе на 2008-2010 годы» рассказал зам. главы района Сергей Новопапин. Главный специалист РУНО Марина Рязкина изложила суть вопросов, касающихся дошкольного образования. О внесении изменений в решение Думы о «Целевой программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилого фонда» доложил начальник отдела службы заказчика Александр Руденко. Он же познакомил и с Положением о сельском дворе.

Относительно Положения, Дума утвердила критерии содержания усадьбы в населенных пунктах Кетовского района по 23 позициям. В частности, хороший хозяин должен: оформить собственность на строение и землю; иметь добрые отношения с соседями; заботиться о внешнем облике дома; очистить территорию от мусора и травы; привести в порядок ограждения. Особые требования предъявляются к пожарной безопасности. Для этого полагается отремонтировать печи и дымоходы; иметь противопожарную емкость, наполненную водой; противопожарный запас песка; ведро, лопаты, лом, лестницу, по возможности – порошковый огнетушитель. Должна быть тара для складирования сухого мусора, который надо вовремя вывозить на свалку.

Кроме того, хорошего хозяина можно узнать по аккуратно прибранным дорожкам, сено, навозу, стройматериалам, по содержанию в порядке огорода, хозяйственных построек. Птица должна находиться в крытом вольере, а собака – на привязи. А еще хозяину следует приобрести медицинскую аптечку и знать телефоны экстренной помощи.

Главам сельсоветов предстоит организовать население на исполнение настоящего решения. И можно себе представить, какими чистыми и благоустроенными станут наши села, если все усадьбы будут соответствовать вышеперечисленным критериям.

Татьяна ШУХ.

Собрание

7 ноября в 17-00 в районном Доме культуры состоится торжественное собрание, посвященное 90-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Приглашаются все желающие.

Ходит
солнышко
по кругу

8 ноября

Долгота дня 8.47
Четвертая четверть

9 ноября

Долгота дня 8.43
Четвертая четверть

У природы нет
плохой погоды

На последующие два дня ожидается небольшая облачность без осадков. Температура воздуха днем -6°C, -8°C, ночью -9°C, -10°C. Ветер юго-западный.



Цитата дня:

Уважаемые родители!

В случае, если вам необходимо оформить детское пособие в связи с рождением ребенка в органах социальной защиты населения, получить государственный сертификат на материнский (семейный) капитал в учреждении пенсионного фонда, а также в случае безвизового выезда ребенка за пределы Российской Федерации, при внесении записи о ребенке в заграничный паспорт родителя или при оформлении заграничного паспорта детям до 14 лет и детям, родившимся до 01.07.2002 года. Вам необходимо обращаться в отделение Управления Федеральной Миграционной службы России по Курганской области в Кетовском районе по адресу с. Кетово, ул. Красина, 6 в приемное время для удостоверения, оформления и определения у ребенка гражданства Российской Федерации.
Справки по телефону: 2-13-40.

Рисовали любимых
героев

Как рассказала библиотекарь Т.Н. Базарова, в Больше-Чаусовской основной школе прошел «открытый урок чтения», целью которого было привлечь внимание

Стержень воспитания

Кадетский корпус – в дореволюционной России и иностранных государствах закрытое учебно-воспитательное заведение, преимущественно для детей офицеров, подготавливавшее их к офицерской службе или поступлению в офицерские школы. Известны с XVII века.

В России первый Кадетский корпус был основан в 1732 году. В начале XX века их насчитывалось около 30, они существовали почти во всех крупных губернских городах и просуществовали до 1917 г.

Программы обучения приближались к программе гимназий, а внутренняя организация была подобна строевой организации войсковой части. Кадетский корпус составлял в строю батальон, три старших класса – роту. Продолжительность обучения – семь лет (семь одногодичных классов). Из военных предметов изучали строевую подготовку, стрельбу и проводили военизированные экскурсии. Окончание Кадетского корпуса давало преимущественное право поступления в военные училища.

После распада СССР и ухода с арены правящей партии КПСС, в идеологическом воспитании наступил провал. Пионерская и комсомольская организации, объединявшие в своих рядах детей и молодежь, прекратили свое существование, признанные «вредными» в воспитательном процессе. Они якобы «подавляли» личность, не давали возможность раскрыться творчеству и талантам. Образовался вакуум.

И тут же, телеэкран и прессу захлестнула «цунами» — волна насилия, порнографии, кровопролития и прочего смрада. Вакуума идеологии не приемлет. Перефразируя классика, глава района Сергей Кокорин выразился так: «Самым вредным из всех искусств для нас, является американское кино». Может быть и нельзя обобщать, но, по сути, автор выражения прав. В Россию для про-



ката американцы «столкнули» что ни на есть всё самое мерзкое и пошлое. Началась массированная атака на растление россиян, прежде всего, детских душ. И все это «проглатывали» миллионы наших граждан.

Да и мы оказались не на высоте. Обидно, но даже кумир миллионов россиян-телезрителей Сергей Безруков, безусловно, талантливейший актер, на экране предстает в образе бандюги Саши Белова. А его Сергей Есенин – просто алкаш, беспорядочно прожигающий свою жизнь в кабаках.

Но, видимо, надо было нам все это пережить. Пережить и опомниться: куда же мы катимся, что же мы делаем, воспитывая наших детей на подобных примерах? Перед нами вновь встали извечно русские вопросы: «Кто виноват?» и «Что делать?»

Выход, на мой взгляд, был найден единственно верный – вернуться

к детским и молодежным объединениям, которые были востребованы ребятами с удовольствием. Так в районе появились «XXI век», «Ступени», «Молодая Гвардия» Единой России. На хорошей почве возникло и кадетское движение. Инициатором его можно считать преподавателя Иковской средней школы Владимира Брагина. Затем Введенская средняя школа № 2 во главе с бывшим директором Дмитрием Пожиленковым, Шмаковское ПУ-20 с директором Александром Казанцевым. Их педагогическая мудрость заключается в том, что они «нашли» тот стержень, ту генеральную линию, вокруг которой строится весь комплекс воспитания патриотизма, мужества, любви в Родине. Воспитания высоких морально-нравственных черт характера, закладка фундамента здания, имя которому – человек.

Совсем недавно в Введенской

средней школе № 2 под руководством директора Веры Сысольтиной состоялся торжественный прием в кадеты новой группы детей. Надо было видеть, как на глазах взрослели ребята, менялось выражение их лиц, как в зеркале отражающих душевное состояние. Уже сейчас они воспринимали кадетство, как не только что-то личное, происходящее с ними, но и принимали на себя ответственность за что-то большее. Атмосферу торжественности дополняла большая группа гостей: глава района Сергей Кокорин, его зам. Сергей Новопапин, глава Железнодорожного сельсовета Радик Хантя, представители райвоенкомата, делегация школы № 18 г. Кургана, священник и, конечно же – большая группа родителей.

Наш корр.

На снимке: торжественный прием в кадеты.

Информ – курьер

Для оперативных сообщений: (2-34-70, 2-12-68)

учащейся молодежи к чтению.

На уроки были приглашены уважаемые люди нашего села, бывший учитель математики, которая проработала в нашей школе 45 лет, родители, заслуженная артистка РФ, мастер художественного слова Ольга Манус.

Все они говорили о позитивной роли чтения. Учащиеся слушали выступления гостей, потом сами вели разговор о прочитанных книгах, читали стихи. А младшие школьники рисовали своих любимых героев сказок: Винни-Пуха, Буратино, Чебурашку, Незнайку.

Отцы и дети

1 ноября в с. Сычево при активном участии Кетовского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» построена детская площадка.

В селе всплеск рождаемости и установленные сооружения: песочница, грибок, качели, рукоход, турники очень необходимы детям, которые не могут пока попасть в детский сад. Маленькие дети внимательно наблюдали и даже помогали, что под силу, как их

отцы и деды устанавливают «большие игрушки».

Глава Сычевского сельсовета В.П. Меньшин выражает особую благодарность активистам (в основном папам детей): Николаю Мухину, Николаю Коневу, Михаилу Мингазову, Сергею Головину, Юрию Наумову, Алексею Казаеву, Вячеславу Французову, Константину Германову и Евгению Кафееву.

Необходимые материалы для ограждения детской площадки предоставил Сергей Келлер.

Традиционный кросс

27 октября в п. Рябово г. Кургана прошел традиционный пятый кросс на призы директора школы-интерната № 7 Сыренкова, в котором приняли участие и наши спортсмены. Дистанции 5,10,15 км в зависимости от возраста участников. На каждой дистанции разыгрывался приз в абсолютном первенстве 1000 рублей.

Хорошо выступили: Борис Корчагин, 5 класс первое место (тренер Суханов В.А.), с. Введенское-1; Андрей Русаков, 10 км первое место (тренер

В.А. Евченко), с. Шмаково; Настя Никишина второе место на 5 км. (тренер В.А. Суханов), с. Введенское-1; Артур Москвичев второе место на 5 км. (тренер В.А. Евченко), с. Шмаково.

Отдельной командой выступили воспитанники В.Н. Брагина, ст. Иковка вместе с учителем, который на дистанции 10 км был вторым.

В рамках этого кросса проводилось открытие первенство ОСДЮШОР № 2 г. Кургана по младшему возрасту (по кроссу). Участвовали пять районов, 1 место (1 км) – Вика Бажина с. Садовое (тренер А.М. Галяминских); 2 место (1 км) – Анна Сергеева с. Садовое (тренер А.М. Галяминских); 3 место (1 км) – Кристина Кетова, с. Введенское-1 (тренер В.А. Суханов). Мальчики: 1 место (1 км) Максим Игнатов Введенское-1 (тренер В.А. Суханов); 3 место (1 км) Кирилл Дырман Введенское-1 (тренер В.А. Суханов).

96-97 г.р. мальчики: 3 место (1 км) Дима Игнатов Введенское-1 (тренер В.А. Суханов).

96-97 г.р. девочки: 2 место (1 км) Света Конкина из с. Введенское-1 (тренер В.А. Суханов); 3 место (1 км) Ира Волкова из с. Садовое (тренер А.М. Галяминских).

Подготовила
Ирина ПОТАПОВА.

Мало обладать выдающимися качествами,
надо еще уметь ими пользоваться.

Ф. ЛАРОШФУКО

Партия социальной справедливости

Наша партия создана в 2002г. На предыдущих выборах в Государственную Думу мы сходу набрали 3,2% голосов избирателей и нам совсем немного не хватило голосов , чтобы пройти в Думу. Неплохой старт для новой Политической Партии. Это объясняется тем, что словосочетание «Социальная справедливость» всегда было и будет востребовано обществом. Но дело не только в этом. Люди увидели, что у нашей Партии есть четкая Программа, как добиться этой самой социальной справедливости.

Наша задача обеспечить исполнение законов во имя простого человека. Мы будем добиваться чтобы деньги распределялись справедливо. Государственная власть будет контролироваться избирателями. Правоохранительные органы будут работать под жестким контролем народа.

Партия готова принимать все конструктивные предложения от любых партий и политических движений России, и выступает против всякой дискредитации любых слоев населения России.

Партия последовательно будет проводить четкую линию на:

- сохранения для региональных «льготников» (ветеранов труда, реабилитированных граждан, инвалидов всех категорий, многодетных родителей, матерей-одиночек), бесплатного проезда пригородным железнодорожным транспортом;
- льготные оплаты жилищно-коммунальных услуг и услуг связи, лекарственное обеспечение;
- социальную поддержку родителей детей-инвалидов, детей из многодетных семей, детей-сирот или «отказников»;
- создание эффективного механизма для борьбы с незаконной миграцией путем создания широкой сети специальных учреждений для содержания иностранных граждан, подлежащих депортации или административному выдворению за пределы российской Федерации;
- разработку системы заслона коррупции в эшелонах власти в центре и на местах, а также предельной «прозрачности» деятельности государственных чиновников различного уровня с регулярными их публичными отчетами перед населением;
- оказанием действенной пропагандистской помощи в реализации существующих национальных проектов в области гражданского строительства, здравоохранения, образования и дальнейшего развития агропромышленного комплекса;
- повышение эффективности использования имущественных комплексов научных организаций и структур промышленности, фермерского хозяйства, широкое использование методики повсеместного внедрения лучших передовых отечественных и зарубежных технологий, позволяющих максимально оптимизировать жизнеобеспечение населения.

Федеральную тройку «Партия Социальной Справедливости» возглавляет Алексей Иванович Подберезкин – лидер Партии. Этот человек, известен в большой политике три десятка лет: был депутатом Государственной Думы РФ, являлся одним из организаторов и лидером общественно-политического движения «Духовное наследие», Доктор исторических наук, академик РАЕН, профессор. Его жизненное кредо человек - наше все!

В первую тройку федерального списка также входят:
Максим Александрович Лесков – кандидат философских наук, директор православной гимназии для детей-сирот.
Валерий Павлович Воротников – генерал майор запаса, академик Российской Академии социальных наук, бывший депутат Гос.Думы.

Региональную тройку возглавляет Марусев Владимир Иванович – председатель профсоюза малого бизнеса с 1991 года. Прошел все стадии становления предпринимательства. Одна из главных задач, которую приходится решать и по сей день - это чтобы не мешали работать малому бизнесу.

Затем идут Качесова Татьяна Павловна- центр медицины катастроф и Вишневой Виктор Владимирович - военнослужащий.

Уважаемые избиратели!
Нашу партию в избирательном бюллетене Вы найдете под номером шесть. Не ошибитесь!

В. МАРУСЕВ.

Материал напечатан на бесплатной основе.

В здании уютно и тепло

Верим мы или не верим в существование национальных проектов, но они – существуют и действуют. И это реально ощутили на себе жители д. Грачево 29 октября.

Несколько лет медпункт деревни находился в ветхом и тесном здании бывшего магазина. Тепло там было только летом. А сейчас это здание не узнать. Бывший ветхий магазин стал украшением деревни. Прекрасный домик обнесен аккуратным заборчиком. В полисадничке, даже осенью, работники медпункта сделали клумбы и посадили в них цветы.

В самом здании – уютно и тепло. Заведующая медпунктом Любовь Алексеевна Бывальцева и санитарка Тамара Анатольевна Серкова прилагают все силы и умение для того, чтобы рабочее место было на должном уровне. Теплота и приветливость, с которой они встречают своих пациентов, радуют жителей села. Многие гравевцы пришли на открытие обновленного медицинского пункта и оценили по достоинству внешний вид здания, а также чистоту и уют внутри медпункта.

Много слов благодарности было сказано в адрес районной администрации, руководству ЦРБ и подрядчикам по строительству.
А нам хочется сказать такие слова: если у страны нашлись средства и внимание для такой небольшой деревеньки, значит страна живет.

Соб. инф.

К решению о районном бюджете на 2008 год

(Продолжение. Начало в №129/130)

Расходы районного бюджета

на финансирование районных целевых программ на 2008 год

Коды целевых статей	Наименование целевой программы	Правовой акт об утверждении программы	Расходы по реализации программы в 2008 году	Бюджетополучатели средств по программе
0302-7950000-500	"Профилактика правонарушений в Кетовском районе"		363	Отдел внутренних дел по Кетовскому району Курганской области
0502-7950000-003	"Обеспечение питьевой водой жителей Кетовского района"(Арбинка -Кетово -1500, п.Просвет-1000)	Решение Кетовской районной Думы от 25.04.07: №271	2500	Администрация Кетовского района Курганской области
0501-7950000-003	"Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда на 2006-2010 г.г."	Решение Кетовской районной Думы от 28.12.05: №114	1820	Администрация Кетовского района Курганской области
0709-7950000-500	"Одаренные дети"	Решение Кетовской районной Думы от 26.09.07: №293	500	Отдел культуры администрации Кетовского района Курганской области
0709-7950000-500	"Поддержка и развитие народного творчества и культурно-досуговой деятельности Кетовского района на период 2006-2010 года"	Решение Кетовской районной Думы от 26.09.07: №292	300	Отдел культуры администрации Кетовского района Курганской области
0709-7950000-500	"Жудественно-эстетическое воспитание учащихся детских музыкальных школ Кетовского района в 2007-2009 годах"	Решение Кетовской районной Думы от 22.11.05: №233	200	Отдел культуры администрации Кетовского района Курганской области
0908-7950000-500	"Развитие физической культуры и спорта в Кетовском районе на 2006-2010 годы"	Решение Кетовской районной Думы от 29.06.07: №286	730	Администрация Кетовского района Курганской области
0908-7950000-500	"Развитие детского и массового футбола среди сельского населения Кетовского района на период до 2018 г."	Решение Кетовской районной Думы от 29.06.07: №285	385	Управление народного образования Кетовского района Курганской области
0910-7950000-500	"Интенсивные технологии в деятельности лечебно-профилактических учреждений на 2006-2010"	Решение Кетовской районной Думы от 27.06.07: №273	430	Муниципальное учреждение Кетовская центральная районная больница

Коды целевых статей	Наименование целевой областной программы	Правовой акт об утверждении программы	Расходы по реализации программы в 2008 году	Бюджетополучатели средств по программе
0901-7950000-500	"О пожарной безопасности медицинского учреждения на 2006-2009 годы"	Решение Кетовской районной Думы от 25.01.05: №225	500	Муниципальное учреждение Кетовская центральная районная больница
0709-7950000-500	"Пожарная безопасность образовательных учреждений Кетовского района на 2007-2009 годы"	Решение Кетовской районной Думы от 27.12.06: №243	965	Управление народного образования Кетовского района Курганской области
0709-7950000-500	"Пожарная безопасность детских музыкальных школ Кетовского района на 2007-2009 годы"	Решение Кетовской районной Думы от 22.11.05: №234	50	Отдел культуры администрации Кетовского района Курганской области
0806-7950000-500	"Книги для сельских библиотек"	Решение Кетовской районной Думы от 22.11.05: №232	150	Отдел культуры администрации Кетовского района Курганской области
ВСЕГО:			8893	

Глава Кетовского района С.А. Кокорин
Председатель районной Думы А.В. Грачев

Приложение № 10
к Решению районной Думы
"О районном бюджете на 2008 год"
№ 298 от 31 октября 2007 г.

Расходы
на капитальные вложения
на 2008 год

код целевых статей	Наименование отраслей, заказчиков и объектов строительства	Всего
	Жилищное хозяйство	2520
	Администрация Кетовского района	2520
0501-3500300-500	Расходы на поддержку в обеспечении жильем молодых семей	700
0501-7950000-003	Расходы на реализацию целевой программы "Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда на 2006-2010 г.г."	1820

(тыс.руб.)

(тыс.руб.)

Распределение финансовой помощи по сельским поселениям на 2008 год

№	Сельские поселения	Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов на капитальный ремонт переданного от Курганского отделения филиала федерального государственного унитарного предприятия "Южно-Уральская железная дорога МПС РФ"	Субвенция на выполнение органами местного самоуправления полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния	Субвенция бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	Субвенция на исполнение Закона Курганской области от 29.06.1999 года №229 "О культурной деятельности на территории Курганской области"	Субвенция на исполнение Закона Курганской области от 26.12.1997 года №93 "О библиотечном деле в Курганской области"	ВСЕГО
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Барабинский	683,0			2,4	41,2	0,0	11,7	738,3
2	Большечусовский	910,0			3,5	100,2	0,0	27,7	1041,4
3	Введенский	3083,0		45,0	3,5	222,5	14,4	68,4	3436,8
4	Железнодорожный	1080,0		1000,0	3,5	139,1	14,9	0,0	2237,5
5	Иковский			167,0	3,7	82,7	0,0	25,6	279,0
6	Каширский	1856,0			2,4	57,6	28,0	27,7	1971,7
7	Кетовский				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
8	Колесниковский	721,0			2,4	38,1	7,1	5,9	774,5
9	Колташевский	1566,0			3,5	88,0	27,7	48,6	1733,8
10	Лесниковский				3,5	318,1	0,0	17,1	338,7
11	Марковский	1460,0	300,0		1,4	34,6	24,2	18,5	1838,7
12	Менчицкий	751,0			2,4	85,7	15,6	27,7	882,4
13	Митинский	610,0			1,4	27,4	18,5	5,9	663,2
14	Новосидоровский				3,5	114,5	0,0	47,1	165,1
15	Падеринский	1331,0			2,4	63,2	66,3	27,7	1490,6
16	Пименовский	855,0			1,4	22,7	0,0	12,9	892,0
17	Просветский	430,0		153,0	3,5	90,1	11,7	7,8	696,1
18	Раковский	1227,0			1,4	22,6	17,1	19,5	1287,6
19	Ровненский	403,0			1,4	26,1	0,0	0,0	430,5
20	Садовский	771,0			3,5	153,8	46,0	27,7	1002,0
21	Светлополянский	1001,0	121,0		1,4	48,2	39,9	17,1	1228,6
22	Становский	578,0			1,4	28,6	0,0	12,9	620,9
23	Старопросветский	536,0			2,4	54,7	0,0	0,0	593,1
24	Сычевский	538,0	200,0	163,0	2,4	37,0	7,1	27,7	975,2
25	Темляковский	638,0			1,4	23,5	0,0	12,9	675,8
26	Чащинский	333,0			1,4	26,0	0,0	0,0	360,4
27	Чесноковский	956,0			1,4	24,2	7,8	27,7	1017,1
28	Шмаковский	1322,0			3,5	34,9	53,3	27,7	1441,4
	Сельсоветы - итого	23639,0	500,0		66,0	2005,3	399,6	553,5	28812,4

Коды целевых статей	Наименование разделов и подразделов	Сумма (тыс.руб.)
	Коммунальное хозяйство	8866
	Администрация Кетовского района	8866
	в том числе:	
0701-4209900-001	Проектно-сметная документация по строительству детского сада с. Большое Чаусово	1000
0801-4409900-001	Проектно-сметная документация по строительству центральной библиотеки с.Кетово	700
0502-7950000-500	Капитальный ремонт водопровода Арбинка-Кетово	1500
0409-3150201-500	Ремонт дорог	666
0502-3510500-500	Перевод на газ котельной ст.Введенское	2000
0502-3510500-500	Перевод на газ котельных №2,6,9 с.Кетово	2000
0502-7950000-500	Капитальный ремонт водопровода п.Просвет	1000
	Общее образование	1350
	Управление народного образования Кетовского района Курганской области	1350
	в том числе:	
0702-4219900-001	Капитальный ремонт здания и оснащение школ	1350
	ВСЕГО	12738

Глава Кетовского района С.А. Кокорин
Председатель районной Думы А.В. Грачев

Приложение 7
к Решению районной Думы
"О районном бюджете на 2008 год"
№ 298 от 31 октября 2007 г.

Распределение бюджетных ассигнований районного бюджета на 2008 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета

Коды разделов, подразделов	Наименование разделов и подразделов	Сумма (тыс.руб.)
0100	ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	23390,0
0103	Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	1455,0
0104	Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	14052,0
0106	Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	3772,0
0111	Обслуживание государственного и муниципального долга	300,0
0112	Резервные фонды	200,0
0114	Другие общегосударственные вопросы	3611,0
0300	НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	461,0
0302	Органы внутренних дел	411,0
0309	Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	50,0
0400	НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	3564,0
0405	Сельское хозяйство и рыболовство	2226,0
0409	Дорожное хозяйство	666,0
0412	Другие вопросы в области национальной экономики	672,0
0500	ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	9050,0
0501	Жилищное хозяйство	2520,0
0502	Коммунальное хозяйство	6530,0
0600	ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ	546,0
0601	Мероприятия по экологическому контролю	546,0
0700	ОБРАЗОВАНИЕ	250837,0
0701	Дошкольное образование	68472,0
0702	Общее образование	163512,0
0705	Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации	920,0
0706	Высшее и послевузовское профессиональное образование	100,0
0707	Молодежная политика и оздоровление детей	3665,0
0709	Другие вопросы в области образования	14168,0
0800	КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ И СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	6612,0
0801	Культура	4499,0
0806	Другие вопросы в области культуры, кинематографии и средств массовой информации	2113,0
0900	ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	46860,0
0901	Стационарная медицинская помощь	29300,0
0902	Амбулаторная помощь	14770,9
0908	Физическая культура и спорт	1235,0
0910	Другие вопросы в области здравоохранения, физической культуры и спорта	1555,0
1000	СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	16916,0
1003	Социальное обеспечение населения	548,0
1004	Охрана семьи, материнства и детства	15368,0
1100	МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ	28812,4
1101	Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	25788,0

Коды разделов, подразделов	Наименование разделов и подразделов	Сумма (тыс.руб.)
1103	Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	3024,4
	Итого расходов	386049,3

Глава Кетовского района С.А. Кокорин
Председатель районной Думы А.В. Грачев

Приложение №9
к Решению районной Думы
"О районном бюджете на 2008 год"
№ 298 от 31 октября 2007 г.

№	Сельские поселения	Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов на капитальный ремонт переданного от Курганского отделения филиала федерального государственного унитарного предприятия "Южно-Уральская железная дорога МПС РФ"	Субвенция на выполнение органами местного самоуправления полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния	Субвенция бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	Субвенция на исполнение Закона Курганской области от 29.06.1999 года №229 "О культурной деятельности на территории Курганской области"	Субвенция на исполнение Закона Курганской области от 26.12.1997 года №93 "О библиотечном деле в Курганской области"	ВСЕГО
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Барабинский	683,0			2,4	41,2	0,0	11,7	738,3
2	Большечусовский	910,0			3,5	100,2	0,0	27,7	1041,4
3	Введенский	3083,0		45,0	3,5	222,5	14,4	68,4	3436,8
4	Железнодорожный	1080,0		1000,0	3,5	139,1	14,9	0,0	2237,5
5	Иковский			167,0	3,7	82,7	0,0	25,6	279,0
6	Каширский	1856,0			2,4	57,6	28,0	27,7	1971,7
7	Кетовский				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
8	Колесниковский	721,0			2,4	38,1	7,1	5,9	774,5
9	Колташевский	1566,0			3,5	88,0	27,7	48,6	1733,8
10	Лесниковский				3,5	318,1	0,0	17,1	338,7
11	Марковский	1460,0	300,0		1,4	34,6	24,2	18,5	1838,7
12	Менчицкий	751,0			2,4	85,7	15,6	27,7	882,4
13	Митинский	610,0			1,4	27,4	18,5	5,9	663,2
14	Новосидоровский				3,5	114,5	0,0	47,1	165,1
15	Падеринский	1331,0			2,4	63,2	66,3	27,7	1490,6
16	Пименовский	855,0			1,4	22,7	0,0	12,9	892,0
17	Просветский	430,0		153,0	3,5	90,1	11,7	7,8	696,1
18	Раковский	1227,0			1,4	22,6	17,1	19,5	1287,6
1									

Права и свободы человека

Проведенная прокуратурой района проверка соблюдения законодательства, направленного на защиту конституционных прав граждан, ГУ «Сычевский психоневрологический интернат» вскрыла пласт грубейших нарушений действующего законодательства.

В соответствии со ст. 17 Конституции РФ в Российской Федерации признаются и гарантируются права и свободы человека и гражданина согласно общепризнанным принципам и нормам международного права и в соответствии с настоящей Конституцией. Основные права и свободы человека неотчуждаемы и принадлежат каждому от рождения.

Статьей 41 Конституции РФ закреплено право каждого гражданина на охрану его здоровья.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований, установленных федеральным законодательством, в здании

ПНИ не проводится своевременный ремонт отделки стен и потолков; имеются неисправности вентиляционной системы; крайне неудовлетворительное состояние сантехнических приборов в местах общего пользования (в туалетах функционирует только по одному унитазу из трех, на первом этаже из шести умывальных раковин работают три, на втором этаже — только одна); неудовлетворительное состояние электропроводки и электрооборудования (имеются оголенные участки электропроводов, отсутствуют лампы и плафоны); имеются повреждения покрытия крыши (следы протечек с кровли, частично отсутствует покрытие конька); на окнах здания отсутствуют вторые рамы, в некоторых местах отсутствует остекление рам.

В комнатах, где проживают инвалиды, недостаточно мебели, часть кроватей пришла в негодность, прогнила деревянная осно-

ва, в результате чего требуется их замена. На потолке, стенах отпала штукатурка.

Кроме того, в ходе проверки установлена масса грубых нарушений противопожарного законодательства, создающих реальную опасность для жизни и здоровья обслуживаемых интернатом инвалидов, и требующих незамедлительного устранения.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района по фактам выявленных нарушений в отношении директора ГУ «Сычевский психоневрологический интернат» возбуждены дела об административных правонарушениях по ст.б.3, 7.22, 20.4 КоАП РФ, а также внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.

А. ЛОПАРЕВ,
помощник прокурора
района,
юрист 3 класса.

Культура: разговор с продолжением...

Чтобы душа ёкала

Знаете, недавно прочитала об одном историческом факте, который меня глубоко тронул. Иван Калита, Московский князь, отъезжая в татаро-монгольскую орду добровольно в качестве заложника и не надеясь вернуться, наказывал «пуще глаза беречь Гжель, узорочья (вышивки, плетеное кружево) и другие русские промыслы». Согласитесь, как мудро и дальновидно человек в далеком четырнадцатом веке понимал, что если есть национальная культура — жив народ, нет национальной культуры — нет народа, как нации.

Несказанно обрадовалась, увидев созвучие этим глубоким мыслям в деятельности педагога дополнительного образования Лесниковского лицея Л.В. Байгозиной. Она учит детей не просто вязать, шить, вышивать, плести кружева. Людмила Викторовна старается научить за каждый узор, орнаментом видеть далекий прообраз, откуда «есть, пошла» техника того или иного ремесла, доказать, что старинное искусство живое и теплое.

Студии декоративно-прикладного искусства, которой руководит этот неординарный, творческий человек, двадцать пятый год. Сейчас мамы, прошедшие школу у Людмилы Викторовны, приводят сюда своих детей. Потому что понимают, что за умением шить и вязать кроется не менее важное — развитый художественный вкус, широкий кругозор, глубокие знания. И то правда. Задумали шить матрешек — познакомились с историей игрушки, просмотрели иллюстрации. Стали шить народный костюм — пролились книги по искусству, каталоги музейных экспонатов. И все, за что ни берется, глубоко, основательно, с переходом на новый уровень.

Манера ведения занятий в студии нетрафаретная, к ней пришли с годами. Здесь нет разграничения по возрастам, старшие и младшие вместе. Новенькие приглядываются к тому, что умеют те, кто не первый год в студии. Старшая научилась — помоги младшей, при этом

руководитель похвалит за технически правильно выполненное задание и за умелое объяснение. Здесь одновременно вышивают, плетут кружева, шьют игрушки, вяжут, моделируют платя. Каждый ищет то, в чем состоит. Людмила Викторовна использует параллельное обучение: порисовал — можешь плести, устал — вышивай. При этом можно просто посмотреть, как это получается у старших.

Мне кажется, Людмила Викторовна умеет всё: ее руки одинаково ловко управляют с иглой, коклюшками, швейной машинкой. У нее тонкий вкус и развитое чутье на все красивое. Она стремится достучаться до детских сердечек и дать понять, что в русском искусстве душа целого народа. Ее беспокоит, что народное творчество, бережно сохраненное предками в очень трудные времена, утрачивается. Поэтому деятельность Людмилы Викторовны по сохранению народных традиций, привнесению новых элементов благородна и заслуживает поклона и поддержки.

Большое место в работах студийцев занимает вышивка по мотивам фантазийно-растительных орнаментов гжельских росписей в технике Владимирского верхошья. Людмила Викторовна восхищена:

— Какое совершенство и какая гармония линий и цвета заключена в них! При вышивании гжельских росписей выявляются эстетические свойства материала, используются особенности линий и цветовых пятен узора, эффект от причудливо-свободной игры швов.

Воспитанники Л.В. Байгозиной приучены, соблюдая установленные каноны, внести в работу свое видение. К примеру, вот птица счастья, вышитая студийцами. Каждый выбрал цветовую гамму такую, которую представил. Поэтому каждая работа — индивидуальна. Вот так и рождаются шедевры.

Это уже современное творчество, а не из сундука. Значит, живо народное творчество, исконные традиции.

Деятельность лесниковских студийцев замечена, они участвовали в престижных выставках, потому что их работы проходят художественную экспертизу. Серьезные уроки извлекла руководитель от участия в смотре-конкурсе зоны Сибири и Урала в рамках III Всесоюзного фестиваля народного творчества, во Всероссийском конкурсе изобразительного искусства, Межрегиональной выставке-ярмарке «Зауральская нива. Предпринимательство-98».

Задумок столько, что просто диву даешься. Это и создание народных костюмов с соблюдением всех классических требований, и русской избы в старинном убранстве. И главное, добиться того, чтобы у детей душа ёкала от восхищения от русского народного искусства.

Когда девочка приходит учиться рукоделию, Людмила Викторовна дарит ей иглу, как символ мастерской. Мне кажется, это глубоко символично.

Лидия ВЫЧУГЖАНИНА.
Фото автора.



Первая из музыкальных школ — с газом



На концерте для гостей.

Приятным событием в жизни ребят, посещающих музыкальную школу в с. Введенское, их родителей и коллектива школы стало торжественное мероприятие, посвященное подключению отопления здания к газовой котельной.

Когда приехала районная делегация, во главе с С.А. Кокориным, в школе уже было тепло: аккуратно смонтированное оборудование

показало себя в действии. А начиналось все с того, что директор Введенской музыкальной школы Нина Ивановна Антонова, «зажженная» идеей подключения, нашла подрядчиков-

смогла Нина Ивановна — за то и благодарил, а еще за понимание и поддержку, за то, что поверили.

Самое главное — ребята теперь будут учиться, развиваться творчески, играть в тепле и уютно. А директор школы уже ставит перед собой другие задачи: и зал маловат, и рояль бы хотелось. В ближайшем будущем — конкурс «Музыкальная школа года», где шансы на победу велики.

И. ПОТАПОВА.
Фото автора.



Л.Л. Антонова и Н.И. Стыценко.

В администрации района

Строительству — да, наркотикам — нет!

Глава района Сергей Кокорин провел расширенное аппаратное совещание, на обсуждение которого были вынесены вопросы, касающиеся подготовки к проведению выборов, реализации нацпроекта «Здоровье» в части лицензирования фельдшерско-акушерских пунктов, а также противодействия распространению незаконного оборота наркотиков и программы развития малоэтажного строительства в Кетовском районе на 2007-2010 годы.

Названная программа рассчитана на два этапа. В 2007-2008 годах — это выявление новых площадок для возможного строительства, 2009-2010 годы — непосредственно само строительство. По словам начальника отдела архитектуры и градостроительства Ольги Бекетовой, на данный момент обследованы почти все населенные пункты района на предмет размещения площадок под строительство. В итоге выявлено девять площадок. Две из них проведены через аукцион: в деревне Санаторная — 2,3 га, в селе Кетово — 3 га. На аукционе заявителем предоставлено право на аренду земли для комплексного строения. В настоящее время готовится еще семь площадок: две в деревне Северная (10 и 14 га); в селе Введенское, в районе «Пчелки» (около 3 га), в Колташево (около 5 га); в деревне Санаторная (чуть меньше 1 га), в Грачево и в Падеринском. Итого на семи площадках общая площадь земельного участка составит 36 га. Если разделить на части — это около 200 участков. С учетом того, что средняя площадь одного жилого дома составит 120 кв.м., то мы выйдем на 2010 год на 24 тыс. кв. метров жилья, причем только с тех площадок, которые пройдут через аукцион.

Помимо этого, ведется работа по точечному выявлению участков возможных под застройку в населенных пунктах. Местные жители подают заявления для использования участка под развитие личного подсобного хозяйства. Есть такой закон № 112 «О личном подсобном хозяйстве», который предусматривает возведение жилого дома на таком участке, находящемся в границах поселения. Поэтому за январь-октябрь 2007 года на межведомственной комиссии по выбору земельных участков принято 33 постановления о предоставлении участков жителям девяти населенных пунктов, общей площадью 4,2 га. Это в таких селах, как Введенское, Кетово, Б-Чаусово, Падеринское, Балки, Чашинск, Колесниково, Н-Сидоровка, Колташево. В плановом порядке эта работа будет продолжена.

Что касается других вопросов аппаратного совещания и, в частности, подготовки к выборам, было обращено внимание на то, что в районе сформировано 55 избирательных участков. Это на два больше, чем прежде. В их числе имеется три участка с временным пребыванием избирателей. Определен и состав участковых комиссий. 9 ноября состоится первое организационное совещание председателей комиссий, а с 3 ноября начнется размещение в СМИ агитационных материалов кандидатов в депутаты Госдумы. Выборы будут проходить 2 декабря. На этот период приостанавливается работа муниципальных радиоредакций. Поэтому и программа «Радио Кетово» на месяц прекратит вещание.

Лечебные учреждения района подготовлены к работе в зимний период. Проведен ремонт коммуникаций, как в центральной, так и в сельских больницах. Для печного отопления заведены дрова и уголь в полном объеме от потребности.

В рамках нацпроекта «Здоровье» продолжится подготовка ФАПов к лицензированию. На данный момент к прохождению этой процедуры готовы 14 ФАПов из всех 37 по району. Остальные фельдшерско-акушерские пункты будут проходить лицензирование в 2008 году. Но это не значит, что они закроются, они будут работать и оказывать медицинскую помощь населению.

За последнее время отмечается рост числа наркозависимых, как и незаконного оборота наркотиков. Наш район — не исключение. Создана и действует районная комиссия по борьбе с незаконным оборотом наркотических веществ. Разработаны и выполняются мероприятия совместно с отделом внутренних дел и районной больницей. В школах проводятся беседы, на дискотеках — рейды. В прошлом году в районе было выявлено два наркопритона, на счету которых более 100 эпизодов распространения наркотиков. Преступники осуждены и понесли наказание.

На сегодняшний день на учете в ЦРБ с диагнозом «наркомания» состоит 64 человека — это на пять больше, чем в прошлом году. По оценке специалистов, сбыт наркотиков переместился из Кургана в Кетовский район. О замеченных фактах, связанных с наркотиками, следует сообщать в РОВД.

Татьяна ШУХ.

Дополнительное лекарственное обеспечение

Правительство области организовало проведение селекторно-совещания по вопросу, касающемуся реализации программы дополнительного лекарственного обеспечения граждан, имеющих право на государственную социальную помощь. На совещание, вел которое заместитель губернатора области Александр Мазеин, были приглашены заместители глав районов по социальным вопросам, главные врачи райбольниц, представители аптечной сети.

В Кетовском районе насчитывается более 4800 человек, имеющих право на набор социальных услуг. Пользуются ими в текущем году чуть более двух тысяч льготников, поскольку 50% отказались от соцпакета в пользу денежной выплаты. В первом полугодии обострилась проблема недопоставки лекарственных препаратов. Доходило до того, что на отсроченном обслуживании находилось 1100 рецептов, причем свыше 10 дней — более 800.

На сегодня положение дел улучшилось. По словам заведующей районной аптеки Ларисы Николайчик, на данный момент на ожидании поступления препаратов — 150 рецептов, из них свыше 10 дней — 120. С начала года отпущено лекарств для льготников района на сумму 6 млн. рублей. Для сравнения, в Каргапольском районе на эти цели израсходовано 3,5 млн. рублей, в Половинском — 1,8 млн. рублей.

Ответственным органам на местах уже сегодня необходимо позаботиться о том, чтобы в предстоящем году льготники получили необходимые им лекарства. На каждого будет приходиться по 417 рублей в месяц, что несколько больше, чем в текущем году. Дорогостоящие препараты по отдельным заболеваниям будут выписываться в областных учреждениях. Ну а те, кто имеет группу инвалидности по заболеваниям: туберкулез, диабет, психические расстройства, онкозаболевания, но отказался от соцпакета, они по постановлению правительства области № 354 от 21 августа 2007 года имеют право на лекарственное обеспечение за счет средств регионального бюджета. Главным условием при этом является предоставление необходимых документов и справки врачебной комиссии. В этом случае сумма дохода льготника не должна превышать прожиточного минимума.

Впервые с 2008 года будут закупаться в рамках дополнительного лекарственного обеспечения шприц-ручки, иглы и тест-полоски для глюкометров. Многие в упорядочении обслуживания «федеральных» льготников, будет зависеть от правильности и качества составленных на уровне районов заявок на препараты. Обеспеченность необходимыми лекарствами обещана 100-процентная. Администрация Кетовского района совместно с руководством больницы и аптеки планируют ускорить доставку лекарств от аптеки до больницы. Как возможные варианты рассматриваются услуги почты и службы социальной обслуживания населения.

М. НАДЕЖДИНА.

01 в действии

Соревнуются ПЧ

1 ноября на стадионе с. Кетово прошли соревнования среди пожарных частей шестого ОГПС в зачет спартакиады «Дружба – 2007».

Среди участников: Кетовский, Притобольный, Варгашинский, Половинский, Звериноголовский и Лебяжьевацкий районы. Соревнования включали в себя два вида: эстафета (1000 м по пять участников) и гиревой спорт. В эстафете равных не было **Кетовцам**, на втором месте – **Звериноголовцы**, на третьем – **Лебяжьевацы**. Лучшими в эстафете стали К.А. Саржин (Кетовская ПЧ), Г.Г. Горбу-

нов (Половинская ПЧ), Е.В. Корольков (Кетовская ПЧ).

Результаты гиревого спорта выглядят так:

1 место – Лебяжьевацкий район;

2 место – Звериноголовский;

3 место – Варгашинский.

В личном первенстве в гиревом спорте лучшими стали С.Н. Примак (Звериноголовская ПЧ), В.А. Подлесков (Лебяжьевацкая ПЧ), А.Н. Клементьев (Варгашинская ПЧ).

Елена КУЛИКОВА.
Фото И. АЛЕКСАНДРОВОЙ.



Спорт

В честь праздника – баскетбол



3 ноября на базе средней общеобразовательной школы № 18 (мкр-н Тополя) прошел турнир по баскетболу среди юношей.

В соревнованиях, которые были приурочены к Дню народного единства, участие приняли три команды.

Сначала капитаны команд торжественно подняли флаг, а затем соревнования объявили открытыми. После упорной борьбы первое место завоевала команда Ново-Сидоровской средней школы, второе – Садовской средней школы, а на третьем месте расположилась команда школы № 18 г. Кургана.

Номинацией «Лучший игрок» награжден Александр Иванов (Садовская ср. школа), а «Самым результативным» признан Петр Шумилов (Ново-Сидоровская ср. школа).

К. ЛЕНСКАЯ.
Фото А. НОВИКОВОЙ.

Так держать! Садовцы!

По решению Президиума районного Совета ветеранов, Садовская ветеранская организация признана лучшей за 2007 год.

Садовская ветеранская организация одна из самых больших в районе. Она объединяет 625 пенсионеров, из них девять участников ВОВ, 75 – тружеников тыла, 430 – ветеранов труда, две солдатские вдовы, более 160 человек инвалидов.

В течение двух лет руководит ветеранской организацией Е.К. Мезенцева. Вся работа этой организации направлена на улучшение жизни людей старшего поколения. Организация работает по плану, в тесном контакте с администрацией, школой, ДК, библиотекой, музыкальной школой, участковой больницей и другими организациями, расположенными на территории совета. Садовская ветеранская организация объединяет пенсионеров четырех населенных пунктов – с. Садовое, Кропанка, Романовка, Новокомогоровка. И ни один пенсионер из этих населенных пунктов не забыт, не оставлен без внимания.

За 2007 год проведено 10 заседаний, на которых рассматриваются актуальные вопросы для жизни села: «О газификации населенных пунктов Садовского сельсовета», «Об обслуживании людей старшего поколения Садовской участковой больницей» (совместно с Президиумом районного совета ветеранов), «О патриотическом воспитании молодежи. Проводы молодых ребят в

армию», «О благоустройстве кладбища», «О проведении праздничных дат – 9 мая, 8 марта, Новогодний голубой огонек, День пожилого человека», «О подготовке к Дню села в д. Романовка».

Благодаря активной помощи и поддержки ветеранов природный газ пришел в с. Садовое и д. Кропанка. Огромную помощь оказывает ветеранская организация малоимущим пенсионерам в получении субсидий. Оказана помощь в оформлении документов на получение субсидии – 45 пенсионерам.

Особое внимание – работе участковой больницы. За 2007 год на дневном отделении пролечилось более 100 пенсионеров, на стационаре – 30 человек. Конечно, есть нуждающиеся в постоянном уходе, лежащие больные, но большая проблема найти социального работника на мизерную заработную плату, когда в с. Садовое работают предприятия и рядом город Курган, найти почти невозможно. Поэтому эта проблема решается очень сложно.

Постоянное внимание уделяет ветеранская организация патриотическому воспитанию молодежи. Очень торжественно проходят проводы ребят в армию. С напутственным словом выступает и глава администрации и участники ВОВ, ребята получают подарки и связь продолжается с воинскими частями, где служат садовцы.

В этой ветеранской организации

есть свой кабинет, оформлены стенды, из которых можно все узнать, как живет пенсионер на селе, познакомиться с документами. Здесь коллективно отмечаются все праздники, юбилеи и проводы в последний путь. Только при этой ветеранской организации создана ритуальная комната, руководит которой председатель ветеранской организации.

Собран большой материал для районной комнаты Боевой и трудовой славы о матерях, родивших и воспитавших пять и более детей. Уделяется внимание и спортивным мероприятиям, спортсмены из с. Садовое очень часто представляют Кетовский район на соревнованиях.

Ветеранская организация не только работает, но умеет и отдыхать. При Доме культуры работает один из старейших коллективов в районе из пенсионеров вокальная группа «Ладушки». Они принимают самое активное участие во всех мероприятиях села и района. На конкурсе ветеранских коллективов, посвященных 65-й годовщине Сталинградской битвы, коллектив «Ладушки» занял II место. Ежегодно коллектив пенсионеров выезжают на отдых на озеро Акулинкино. Забота о людях старшего поколения – одна из главных задач Садовской ветеранской организации.

Г. БОЙКО,
председатель районного
Совета ветеранов.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций

Издатель: Комитет по печати и СМИ Курганской области

Собеседник

НАШ АДРЕС: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: sobesednic@bk.ru

ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 2-36-20, ответственный секретарь – 2-34-70. Отделы: по работе администраций и общественно-политических организаций – 2-12-68, бухгалтерия – 2-12-68. «Радио Кетово» – 2-11-98.

Номер подписан – 16.00. По графику – 16.00. Объем 2 усл.п.л.

Отпечатано в ООО «Полиграфический комбинат «Зауралье», 640627, г. Курган, ул. К. Маркса, 106.

Служба для настоящих мужчин

Военный комиссариат Кетовского и Половинского районов проводит набор граждан для прохождения военной службы по контракту в 15 ОМСБр. Войсковая часть 90600 дислоцируется в военном городке закрытого типа Рошинского гарнизона, в 30 км от одного из крупнейших городов России – города Самары.

Военнослужащие, поступившие на военную службу по контракту в войсковую часть 90600, размещаются в общежитиях кубрикового типа на 3 (три) человека. В кубрике имеются шкафы для одежды, душ, умывальник, туалет, сушилка, телевизор. На каждом этаже общежития находится спортивный уголок с тренажерами, комната досуга с DVD, телевизор, музыкальный центр, комната бытового обслуживания.

Военнослужащие обеспечиваются:

— ежемесячным продовольственным пайком, вещевым имуществом, бесплатным медицинским обеспечением, в том числе установлением ежегодных компенсаций за санаторно-курортное лечение, оплата проезда военнослужазщих и членов их семей к новому месту службы, в том числе выплаты компенсации за расходы на проезд к месту проведения отдыха и обратно, обеспечение жилой площадью по нормам и в порядке предусмотренными законами и иными нормативными правовыми актами РФ, выплаты компенсации за поднаем жилья.

Ежемесячное денежное довольствие (на руки, без учета единовременных выплат) составляет для военнослужазщих, проходящих службу на должностях:

С выслугой лет от 2-х до 5-ти лет:

сержантов – 7600 рублей;

солдат – 6700 рублей.

От 5-ти лет и выше:

сержантов – 8100 рублей;

солдат – 7200 рублей.

Дополнительные выплаты:

Премия при заключении контракта на 3 (три) года – 2000 рублей; 5 (пять) лет – 4000 рублей; 10 (десять) – около 10000 рублей.

Квартальная премия – 1500 рублей.

Единовременное денежное вознаграждение за год – 5000 рублей.

Материальная помощь – 3800 рублей.

Компенсация за санаторно-курортное лечение – 600 рублей на военнослужазщего и 300 рублей на каждого члена семьи.

При выполнении миротворческих задач за пределами РФ для военнослужазщих по контракту предусмотрены, помимо основного денежного довольствия, другие дополнительные выплаты.

Второй оклад – (оклад по воинскому званию и воинской должности).

Командировочные – в зависимости от страны пребывания выплачиваются в размере от 15 до 60 долларов в сутки.

Требования к кандидатам:

— образование – не ниже среднего (полного);

— возраст от 20 до 35 лет;

— не судимые;

— по состоянию здоровья – годные к военной службе.

За дополнительными справками обращаться в военный комиссариат Кетовского района по адресу: с. Кетово, ул. Красина, 16, каб. 22; тел.: 8 (35231) 2-21-84.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

6 ноября исполнилось 90 лет уважаемому человеку **Мухамеджану Молдашевичу САПАКОВУ**. Сердечно поздравляем с юбилеем, желаем здоровья, бодрости, по-прежнему быть в кругу любящих родных и близких.



С почтением семьи
ЖАПАРОВЫХ и УРАЗАЛИНОВЫХ.

Администрация и совет ветеранов Кетовского района сердечно поздравляют **Мухамеджана САПАКОВА** с 90-летним юбилеем: участника ВОВ, воевал в составе кавалерийских частей на Западном и 1-ом Украинских фронтах, освобождающих города Киев, Житомир, Бердичев, Львов, Ровно. Был тяжело ранен, награжден Орденами Отечественной войны 1 и 2 степени, Красной звездой, медалью «За победу над Германией».

В мирное время трудился в партиях и советских органах. За мирный труд награжден медалью «За трудовое отличие».

Желаем ветерану доброго здоровья, счастья, долголетия!

Объявления

* КУПЛЮ 2-х, 3-х-комнатную благоустроенную квартиру в Кетово. Тел.: 55-16-66, 8-912-834-83-57.

* Собственники земельных долей: Горбачевский В.А., Горбачевский Т.Д., Филиппов М.А., Филиппов А.А., Калашникова Т.А., Калашникова Т.М., Томилова М.Д., Евстратенко Г.И., в границах бывшего АО им. В.И. Ленина Кетовского района извещает всех собственников земельных долей о намерении выделить земли сельхоз-угодий, расположенных в с. Введенское для оформления права собственности без выплат компенсаций общей площадью 76 га из них пашни 62,4 га на поле с кадастровым номером 369 и пастбищ 13,6 га на поле с кадастровым номером 387.

Претензии предъявлять в течение месяца в администрацию Кетовского района.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 52486

РЕДАКТОР
И.И. ПОТАПОВА

ВЫПУСКАЮЩИЙ
И.А. СТЕПАНОВ

